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[bookmark: _Toc126925254]06.02.2023, «ФедералПресс». «​«Открыто для всех» поможет выбрать лучшие проекты для улучшения жизни людей с инвалидностью»
Советник президента Александра Левицкая провела первое заседание экспертного совета всероссийского отбора АСИ «Открыто для всех». В рамках программы эксперты помогут выбрать лучшие практики бизнеса, направленные на улучшение жизни людей с инвалидностью.
Подробнее: https://fedpress.ru/news/77/policy/3195079                                                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925255]06.02.2023, «Известия». «Бойся № 5: как регионы сокращают помощь детям-инвалидам»
В Свердловской области одним приказом резко уменьшили доступность социальных услуг.
Подробнее: https://iz.ru/1464085/sergei-gurianov/boisia-no-5-kak-regiony-sokrashchaiut-pomoshch-detiam-invalidam                                                    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925256]06.02.2023, Агентство социальной информации. «Объявлен IX Всероссийский фотоконкурс «Без барьеров»»
Всероссийское общество инвалидов и Союз фотохудожников России приглашают к участию профессиональных фотографов и фотолюбителей.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2023/02/06/obyavlen-ix-vserossijskij-fotokonkurs-bez-barerov/                                                     
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925257]08.02.2023, «Новости Горного Алтая» (Республика Алтай). «В Горно-Алтайске прошел рейд по парковкам для инвалидов»
Председатель комиссии Общественной палаты Республики Алтай по доступной среде и развитию инклюзивных практик, председатель региональной организации «Всероссийское общество инвалидов» Людмила Рыспаева совместно с сотрудниками республиканского ГИБДД провела рейд по парковкам для автотранспорта людей с ограниченными возможностями возле социально значимых объектов Горно-Алтайска. Целью мероприятия стало выявление нарушителей и разъяснение водителям необходимости соблюдения правил.
Подробнее: https://www.gorno-altaisk.info/news/149769                                                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925258]09.02.2023, Новости Алтая (Республика Алтай). «Активисты общества инвалидов Республики Алтай помогают фронту»
Жители Республики Алтай, как и многие граждане нашей страны, помогают людям на освобожденных территориях и бойцам, участвующим в спецоперации на Украине.
Подробнее: https://altai-info.com/novosti/30588-aktivisty-obschestva-invalidov-respubliki-altaj-pomogajut-frontu.html                                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925259]06.02.2023, газета «Звезда Алтая» (Республика Алтай). «В регионе пройдет конкурс чтецов среди граждан с ограничениями здоровья»
Алтайская республиканская организация Всероссийского общества инвалидов запускает открытый онлайн-конкурс чтецов среди людей с ограниченными возможностями, приуроченный ко Дню Защитника Отечества.
Подробнее: https://www.zvezdaaltaya.ru/2023/02/v-regione-projdet-konkurs-chtecov-sredi-grazhdan-s-ogranicheniyami-zdorovya/                                                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925260]06.02.2023, газета «Владимирские ведомости». «Во Владимирской области стартовал проект, который поможет инвалидам продолжать активную жизнь»
«Жизнь продолжается» - проект под таким оптимистичным названием, заявленный от Владимирской областной организации Всероссийского общества инвалидов, получил недавно поддержку из Фонда президентских грантов. Дружная команда экспертов и волонтеров решила наладить помощь людям в тех ситуациях, когда привычную жизнь вдруг полностью меняет тяжелая болезнь, травма или ранение. О замысле и задачах проекта рассказала его руководитель, председатель региональной организации ВОИ Галина Мизелева.
Подробнее: https://vedom.ru/news/2023/02/06/58847-vo-vladimirskoy-oblasti-startoval-proekt-kotoryy-pomozhet                                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925261]06.02.2023, Борское информационное агентство (Нижегородская область). «Судебные приставы оказали правовую помощь гражданам с ограниченными возможностями»
С целью повышения уровня правовой и финансовой грамотности граждан, пропаганды «компьютерной гигиены» среди физических и юридических лиц состоялась встреча сотрудников Главного управления ФССП по Нижегородской области с представителями областной общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» им. Александра Невского.
Подробнее: https://biabor.info/component/content/article/14863                                                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925262]09.02.2023, «МК в Тюмени». «Из Тюмени на передовую отправили 9,5 тонн гуманитарной помощи»
Ко Дню защитника Отечества Народный фронт в Тюменской области собрал четвертый гуманитарный груз для бойцов СВО и мирных жителей Донецкой и Луганской народных республик. Партия весом 9,5 тонн стала самой крупной, в нее вошли в том числе дизельные генераторы, печи-буржуйки, аккумуляторы, и жетоны с надписью: «С теплом, от земляков!», изготовленные членами тюменского ВОИ.
Подробнее: https://tumen.mk.ru/social/2023/02/09/iz-tyumeni-na-peredovuyu-otpravili-95-tonn-gumanitarnoy-pomoshhi.html                                                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925263]06.02.2023, сайт Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. «В парламенте обсудили вопросы оказания бесплатной юридической помощи»
В Мариинском дворце под председательством Александра Ржаненкова состоялось заседание рабочей группы по совершенствованию законодательства в сфере оказания бесплатной юридической помощи в Санкт-Петербурге. Участники обсудили предложения  по актуализации перечня категорий граждан, имеющих право на получение данной услуги.
Подробнее: http://www.assembly.spb.ru/article/633200002/156490/V-parlamente-obsudili-voprosy-okazaniya-besplatnoy-yuridicheskoy-pomoschi                                                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925264]06.02.2023, Вести. Кубань. «На Кубани появится реабилитационный центр для инвалидов»
Новое социальное учреждение планируют открыть в Кропоткине.
Подробнее: https://smotrim.ru/article/3185063                                                          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925265]07.02.2023, “Юлдаш. Вести” (Республика Башкортостан). ««Два невозможных хода - это поражение»»
Традиционный ежегодный  турнир  по шахматам, посвященный памяти Риммы Асыльбаевой,  нынче прошел в 16 раз.
Подробнее: https://iuldash.ru/news/sport/2023-02-07/dva-nevozmozhnyh-hoda-eto-porazhenie-3133315                                                           
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925266]07.02.2023, Толк (Алтайский край). «В Алтайском крае может появиться команда по следж-хоккею для детей-инвалидов»
В Алтайском крае может появиться новый вид спорта – следж-хоккей или, проще говоря, хоккей на санях для детей с ограниченными возможностями.
Подробнее: https://tolknews.ru/telekanal/139707-v-altayskom-krae-mogut-nachat-razvivat-sledzh-hokkey-dlya-detey-invalidov                                                            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925267]09.02.2023, «Независимое информационное агентство» (Красноярский край). «В выходные в Железногорске пройдет фестиваль «Северная земля»»
11 февраля с 14:00 до 17:00 в парке ждут всех, кто хочет ближе познакомиться с культурой, ремеслами, рукоделием, кухней, играми сибирских и северных народов.
Подробнее: https://www.zato26.org/news/13766                                                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925268]09.02.2023, газета «Огни Камы» (г. Чайковский, Пермский край). «Играем до победного»
В Чайковской организации ВОИ появилась игра новус. Состоялось первое обучающее занятие для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Подробнее: https://ognikami.ru/?p=17515                                                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925269]09.02.2023, портал «Тобольск-Информ» (Тюменская область). «Тобольская общественная организация ВОИ борется за права инвалидов»
В офисе Тобольской РО ВОИ состоялась встреча с главой Тобольского района.
Подробнее: https://tobolsk.info/2023/57680-tobolskaya-obshchestvennaya-organizatsiya-voi-boretsya-za-prava-invalidov                                                               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925270]07.02.2023, портал правовой информации Иркутской области. «Акция «Снежный десант Российских студенческих отрядов» проходит в Иркутской области»
Более 300 активистов из 26 муниципальных образований Иркутской области примут участие во Всероссийской добровольческой акции «Снежный десант Российских студенческих отрядов».
Подробнее: https://www.ogirk.ru/2023/02/07/akcija-snezhnyj-desant-rossijskih-studencheskih-otrjadov-startovala-v-irkutskoj-oblasti/                                                            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925271]09.02.2023, «Оренбуржье». «Старшему поколению о финансовой безопасности»
В читальном зале Сакмарской районной библиотеки состоялось занятие по финансовой грамотности для получателей социальных услуг. Мероприятие организовано специалистами КЦСОН в Сакмарском районе, председателем местной организации ВОИ.
Подробнее: https://sakmarskievesti.ru/2023/02/09/starshemu-pokoleniju-o-finansovoj-bezopasnosti/                                                              
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc126925273]06.02.2023, издание "Смотрим" (ВГТРК). «Путин расширил мандат фонда "Круг добра"»
Президент РФ Владимир Путин подписал указ, предусматривающий расширение полномочий фонда "Круг добра". Он занимается закупкой лекарств для детей, страдающих тяжелыми заболеваниями. Указ опубликован на сайте Кремля.
Подробнее: https://smotrim.ru/article/3187718                                                  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925274]09.02.2023, «Известия». «Путин пообещал продолжить субсидирование авиабилетов для льготников»
Российские власти продолжат субсидирование авиабилетов для льготных категорий граждан. В этом заверил президент РФ Владимир Путин в четверг, 9 февраля на праздничном концерте по случаю 100-летия отечественной гражданской авиации.
Подробнее: https://iz.ru/1467858/2023-02-09/putin-poobeshchal-prodolzhit-subsidirovanie-aviabiletov-dlia-lgotnikov                                                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925275]06.02.2023, Regnum. «В Минтруде рассказали о нюансах получения статуса инвалида в новых регионах»
Жителям с ограниченными возможностями здоровья из ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей сократят объём необходимых исследований для получения статуса инвалида. Как передаёт корреспондент ИА REGNUM 6 февраля, об этом сообщил замглавы Минтруда Андрей Пудов в ходе заседания комитета Госдумы по труду и соцполитике.
Подробнее: https://regnum.ru/news/society/3777670.html                                                    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925276]06.02.2023, Агентство социальной информации. «Минэкономразвития и hh.ru представили новую программу поддержки социальных предпринимателей»
В центрах «Мой бизнес» сервис hh.ru предоставит две бесплатные вакансии «Стандарт» для каждой компании малого и среднего бизнеса в статусе социального предпринимателя/предприятия.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2023/02/06/gotovo-minekonomrazvitiya-i-hh-ru-predstavili-novuyu-programmu-podderzhki-soczialnyh-predprinimatelej/                                                     
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925277]06.02.2023, «Парламентская газета». «Отказ впустить ревизора может обернуться стотысячным штрафом»
Для частных домов престарелых хотят установить ответственность за попытки помешать проверкам.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/otkaz-vpustit-revizora-mozhet-obernutsya-stotysyachnym-shtrafom.html                                                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925278]09.02.2023, Агентство социальной информации. «Как планируют обеспечивать цифровую безопасность НКО»
Законопроект о новом виде поддержки некоммерческих организаций прошел нулевые чтения.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/2023/02/09/kak-planiruyut-obespechivat-czifrovuyu-bezopasnost-nko/                                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925279]10.02.2023, «Вечерняя Москва». «Помощь, знания и навыки: какие полезные информационные ресурсы НКО предлагают москвичам»
Департамент труда и социальной защиты населения города Москвы сотрудничает с 250 некоммерческими организациями. Различные категории горожан становятся благополучателями НКО и получают действительно необходимые адресные социальные услуги. Чтобы помочь большему числу москвичей, организации трансформируют свои практики и опыт в полезные сервисы — учебные курсы и тематические подкасты, просветительские постеры, методички по актуальным для подопечных проблемам и другие материалы.
Подробнее: https://vm.ru/moscow/1031329-pomosh-znaniya-i-navyki-kakie-poleznye-informacionnye-resursy-nko-predlagayut-moskvicham                                                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925280]07.02.2023, Региональное информационное агентство Московской области. «168 подъемников для инвалидов установят в подъездах домов Москвы в 2023 г»
Специалисты комплекса городского хозяйства проведут установку 168 подъемных платформ для маломобильных граждан в подъездах многоквартирных домов столицы в текущем году, сообщил заместитель мэра Москвы по вопросам ЖКХ и благоустройства Петр Бирюков.
Подробнее: https://riamo.ru/article/616611/168-pod-emnikov-dlya-invalidov-ustanovyat-v-pod-ezdah-domov-moskvy-v-2023-g                                                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925281]08.02.2023, Региональное информационное агентство Московской области. «В Подмосковье 10–11 февраля пройдут дни профессиональной ориентации для детей‑инвалидов»
«В эти дни более 55 подмосковных колледжей и вузов откроют свои двери для 2,5 тыс. особенных школьников Московской области», – рассказала вице-губернатор Московской области Ирина Каклюгина.
Подробнее: https://riamo.ru/article/617044/v-podmoskove-10-11-fevralya-projdut-dni-professionalnoj-orientatsii-dlya-detej-invalidov                                                          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925282]09.02.2023, ТАСС. «Новгородская область вдвое улучшила позиции в рейтинге регионов за счет соцподдержки»
«В эти дни более 55 подмосковных колледжей и вузов откроют свои двери для 2,5 тыс. особенных школьников Московской области», – рассказала вице-губернатор Московской области Ирина Каклюгина.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/17013647                                                           
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc126925283]08.02.2023, Рутульские новости (Дагестан). «В Минтруда Дагестана обсудили вопросы организации форума для граждан с ОВЗ, проводимого в рамках поручения Главы Республики Сергея Меликова»
В Министерстве труда и социального развития РД прошло очередное заседание рабочей группы по подготовке к проведению форума для инвалидов и других маломобильных групп населения.
Подробнее: http://rutnov.ru/2023/02/08/%D0%B2-%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BE%D0%B1%D1%81%D1%83%D0%B4%D0%B8%D0%BB%D0%B8-%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%81-7/                                                            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925284]08.02.2023, "Первое областное" (г. Челябинск). «Губернатор провел совещание с главами»
Активизировать строительство и благоустройство в муниципалитетах. Губернатор на областном совещании с главами озвучил приоритетные задачи на год. Среди них также полное исполнение нацпроектов и помощь семьям с детьми-инвалидами. Больше подробностей в сюжете Леонида Клименчука.
Подробнее: https://www.1obl.ru/tv/vremya-novostey/vremya-novostey-ot-08-02-2023/gubernator-provel-soveshchanie-s-glavamighjk/                                                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925285]09.02.2023, «Телепорт» (Амурская область). «Мэр Благовещенска надеется, что администрация проиграет маме ребенка-инвалида в суде»
Главу столицы Амурской области возмутила ситуация, связанная с пристроенным балконом для ребенка с ОВЗ.
Подробнее: https://www.teleport2001.ru/news/2023-02-09/160981-mer-blagoveschenska-nadeetsya-chto-administraciya-proigraet-v-sude-mame-rebenka-invalida.html                                                              
Вернуться к оглавлению




	[bookmark: _Toc126925286]Происшествия


[bookmark: _Toc126925287]06.02.2023, РИА Новости. «"Система дала сбой". Кто останется без жизненно важного лекарства»
Люди с рассеянным склерозом могут лишиться сипонимода, без которого им нельзя. Препарат обещали закупать на федеральные средства, но в итоге все переложили на регионы. Там с этим не справляются. Аналоги же дороже и не всегда эффективны. РИА Новости разбиралось в ситуации.
Подробнее: https://ria.ru/20230206/lekarstvo-1849220772.html                                                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925288]10.02.2023, «Общественное мнение» (Саратовская область). «Независимые перевозчики просят прокуратуру провести ревизию маршрутной сети Саратова и Энгельса»
В прокуратуре области состоялось заседание общественного совета по защите прав субъектов предпринимательской деятельности. Проходило оно, в том числе, после серии публикаций "ОМ" и других СМИ о серьезных и, можно сказать, системных нарушениях в сфере пассажирских перевозок и работы общественного транспорта. Участие в обсуждении приняли представители прокуратуры, региональной торгово-промышленной палаты, ГИБДД, Ространснадзора, энгельсские и саратовские чиновники, перевозчики и общественники. К сожалению, проходило заседание в полностью закрытом формате.
Подробнее: https://om-saratov.ru/social/09-february-2023-i123418-nezavisimye-perevozchiki                                                    
Вернуться к оглавлению








	[bookmark: _Toc126925289]Новости сайта ВОИ


[bookmark: _Toc126925290]06.02.2023. «Всероссийское общество инвалидов и Союз фотохудожников России объявляют о начале IX Всероссийского фотоконкурса о жизни инвалидов «Без барьеров»»
Сегодня дан старт приему заявок на Всероссийский фотоконкурс о жизни инвалидов «Без барьеров». Конкурс является открытым, в нем могут участвовать как профессиональные фотографы, так и фотолюбители.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/vserossijskoe_obshestvo_invalidov_i_souz_fotohudoznikov_rossii_obyavlyaut_o_nachale_ix_vserossijskogo_fotokonkursa_o_zizni_invalidov_bez_barerov.html                                                                                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925291]07.02.2023. «Пермский причал: нашли недочеты»
Председатель Пермской краевой организации ВОИ приняла участие в повторном обследовании доступности для инвалидов нового пассажирского причала на набережной р. Камы.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/permskij_prichal__nahli_nedochety.html                                                                                  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc126925292]08.02.2023. «Следж-хоккей для детей появится в Алтайском крае»
На этой неделе в Барнауле проходит интенсив Федерации адаптивного хоккея России. Юные следж-хоккеисты со всей страны проводят тренировки на льду «Карандин-Арены», представляя всем желающим свой вид спорта. В перспективе своя команда может появиться и в краевой столице.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/sledz-hokkej_dlya_detej_poyavitsya_v_altajskom_krae.html                                                                                   
Вернуться к оглавлению
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