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[bookmark: _Toc128750382]27.02.2023, «Известия». «​Сбережение ресурсов: оформление инвалидности планируют сделать дистанционным»
В правительстве рассматривают возможность ввести дистанционное проведение медико-социальной экспертизы для оформления инвалидности и продления документов. По словам источника в кабмине, это может произойти уже с июня. Однако при отсутствии технической возможности дату перенесут на неопределенный срок. Россияне получили возможность проходить экспертизу заочно с июля прошлого года. Теперь же с принятием нововведения им не потребуются лично посещать вышестоящие инстанции для обжалования решения. Сейчас основные трудности с оформлением документов возникают именно на этапе направления на медико-социальную экспертизу в поликлинике. Как будут решать эти проблемы — в материале «Известий».
Подробнее: https://iz.ru/1473792/dmitrii-alekseev/sberezhenie-resursov-oformlenie-invalidnosti-planiruiut-sdelat-distantcionnym  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750383]03.03.2023, "Бронницкие новости" (МО). «​Праздник отметили стихочтением»
Бронницкая городская организация Всероссийского общества инвалидов провела конкурс чтецов, посвященный Дню защитника Отечества не только среди своих членов, но и среди всех желающих.
Подробнее: https://www.bronnitsy.ru/news/post/Prazdnik_otmetili_stihochteniem/   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750384]24.02.2023, «Лабиринт 42» (Кемеровская область). «​Творчество без границ: дети с ОВЗ вместе с родителями посетили студию рисования в Кемерове»
Активные мамы, члены родительского совета при Кемеровской городской организации ВОИ посетили детскую студию рисования Kids Point.
Подробнее: https://labirint42.ru/novosti/tvorchestvo-bez-granits-deti-s-ovz-vmeste-s-roditelyami-posetili-studiyu-risovaniya-v-kemerove.html    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750385]24.02.2023, SyasNews (Ленинградская область). «​Масленица к нам идёт, за собой весну ведёт»
И вновь члены Сясьстройской первичной организации ВОИ собрались в уютном кафе МБУ «ЦКДиС-Сясьстрой» для участия в литературно- музыкальной гостиной на тему: «Масленица к нам идёт, за собой весну ведёт».
Подробнее: https://syasnews.ru/culture/item/maslenica-k-nam-idyot-za-soboj-vesnu-vedyot     
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750386]02.03.2023, газета «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области». «​Спикер заксобрания Андрей Шимкив: «Бойцы получат гостинцы из дома»»
Председатель Законодательного собрания Новосибирской области Андрей Шимкив побывал на своём округе в Сузунском районе.
Подробнее: https://xn--b1aecnthebc1acj.xn--p1ai/article/82585      
Вернуться к оглавлению















	[bookmark: _Toc22288117][bookmark: _Toc128750387]Нормативно-правовое поле, высказывания представителей власти


[bookmark: _Toc128750388]24.02.2023, Россия 24. «Путин предложил 40 россиянам войти в новый состав Общественной палаты»
В РФ началось формирование нового состава Общественной палаты. Его инициировал Владимир Путин, направив 40 кандидатам по президентской квоте предложения войти в состав органа.
Подробнее: https://smotrim.ru/article/3219740                                                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750389]24.02.2023, Щёлковское ТВ (МО). «Военным парадом и праздничным концертом в Щёлкове отметили День защитника Отечества»
В День защитника Отечества военный парад состоялся у Вечного огня в микрорайоне Чкаловский. Также для военнослужащих прошел праздничный концерт.
Подробнее: https://tv41.ru/stories/voennym-paradom-i-prazdnichnym-koncertom-v-shyolkove-otmetili-den-zashitnika-otechestva/                                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750390]02.03.2023, «Парламентская газета». «Какие средства реабилитации положены инвалидам бесплатно»
В России расширят перечень технических средств реабилитации (ТСР), которые бесплатно предоставляют людям с ограниченными возможностями. Такое распоряжение Правительства вступает в силу с 1 марта. Какие изделия положены россиянам с инвалидностью и как их получить, разбиралась «Парламентская газета».
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/kakie-sredstva-reabilitacii-polozheny-invalidam-besplatno.html                                                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750391]28.02.2023, Милосердие.ru. «Повысить социальные пенсии на 3,3% предлагают с апреля»
Проект соответствующего решения вынес на общественное обсуждение Минтруд. К социальным относятся пенсии по инвалидности, по старости, по потере кормильцев.
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/povysit-soczialnye-pensii-na-33-predlagayut-s-aprelya/                                                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750392]01.03.2023, РИА Новости. «Вступили в силу новые требования к автоперевозкам инвалидов»
Пассажирские автоперевозчики с 1 марта должны оповещать инвалидов посредством звукового и визуального информирования об остановке транспортного средства в остановочных пунктах, соответствующие изменения в приказ Минтранса РФ вступают в силу.
Подробнее: https://ria.ru/20230301/invalidy-1854992930.html                                                          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750393]02.03.2023, «Известия». «Минэкономразвития хочет снять ограничение на финансирование НКО»
Минэкономразвития предлагает снять ограничения на источники финансирования для некоммерческих организаций, сформировавших целевой капитал для инвестирования — это дополнительный доход для НКО, который они тратят на свою деятельность.
Подробнее: https://iz.ru/1477545/2023-03-02/minekonomrazvitiia-khochet-sniat-ogranichenie-na-finansirovanie-nko                                                           
Вернуться к оглавлению



[bookmark: _Toc128750394]27.02.2023, Российское агентство правовой и судебной информации. «Россия примет участие в 52-й сессии Совета ООН по правам человека — МИД»
Российская Федерация в качестве наблюдателя примет участие в 52-й сессии Совета ООН по правам человека, проходящей с 27 февраля по 4 апреля в Женеве, сообщает Министерство иностранных дел РФ на своем официальном сайте.
Подробнее: https://www.rapsinews.ru/international_news/20230227/308711140.html                                                            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750395]01.03.2023, «Парламентская газета». «Что изменится в работе российских НКО»
Пользование печатью может стать необязательным, а избыточные требования к содержанию уставов уберут.
Подробнее: https://www.pnp.ru/economics/chto-izmenitsya-v-rabote-rossiyskikh-nko.html                                                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750396]02.03.2023, РИА Новости. «Минвосток планирует ввести льготы для инвалидов по дальневосточной ипотеке»
Глава Минвостокразвития Алексей Чекунков предлагает распространить льготы по программе "Дальневосточная ипотека" на инвалидов.
Подробнее: https://realty.ria.ru/20230302/ipoteka-1855468645.html                                                              
Вернуться к оглавлению






[bookmark: _Toc128750397]03.03.2023, «Российская газета». «Приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 17.02.2023 № 72»
"Об утверждении перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований, используемых при осуществлении Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору и ее территориальными органами федерального государственного контроля (надзора) в области безопасного использования и содержания лифтов, подъемных платформ для инвалидов, пассажирских конвейеров (движущихся пешеходных дорожек) и эскалаторов, за исключением эскалаторов в метрополитенах"
Подробнее: https://rg.ru/documents/2023/03/03/rostehnadzor-prikaz72-site-dok.html                                                               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750398]03.03.2023, компания "Гарант" (Москва). «Уволить работника за отказ от перевода, необходимого ему в соответствии с медзаключением, на основании справки об инвалидности и ИПРА нельзя»
Гражданка работала в больнице в должности врача-стоматолога-терапевта. Ей установили инвалидность, выдали индивидуальную программу реабилитации (ИПРА) инвалида, в которой были рекомендации о показанных и противопоказанных видах трудовой деятельности. Работодатель отстранил сотрудницу от выполнения должностных обязанностей, ознакомил со списком вакансий, подходящих ее квалификации и не противопоказанных по состоянию здоровья. Согласия на перевод на предложенные должности она не выразила, тогда была уволена на основании п. 8 ч. 1 ст. 77 Трудового кодекса (в связи с отказом работника от перевода на другую работу, необходимого ему в соответствии с медицинским заключением). В качестве основания увольнения были указаны справка об установлении инвалидности, ИПРА. Считая свое увольнение незаконным, гражданка обратилась в суд.
Подробнее: https://www.garant.ru/news/1611334/                                                                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750399]01.03.2023, Милосердие.ru. «Онлайн-продажа рецептурных лекарств началась в Москве, Подмосковье и Белгородской области»
Эксперимент, утвержденный поправками к закону об обращении лекарственных средств, продлится до 1 марта 2026 года. В нем добровольно могут участвовать аптеки, используя собственные сайты или заключая договоры с сетевыми площадками. Для этого им нужно будет выполнить ряд установленных правительством требований, в том числе – оборудовать специальные помещения для хранения заказанных лекарств и обеспечить возможность своевременной и безопасной доставки заказов.
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/onlajn-prodazha-reczepturnyh-lekarstv-nachalas-v-moskve-podmoskove-i-belgorodskoj-oblasti/                                                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750400]28.02.2023, Милосердие.ru. «В ГД предложили ввести единую льготу на транспортный налог для семей с детьми-инвалидами»
Депутат Госдумы Евгений Фёдоров предложил ввести единую федеральную льготу на транспортный налог для семей, воспитывающих детей с инвалидностью. Копия письма на имя главы Минтруда Антона Котякова есть в распоряжении RT.
Подробнее: https://russian.rt.com/russia/news/1116415-invalid-gd-transport                                                               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750401]03.03.2023, «Парламентская газета». «Для ухода за взрослыми инвалидами предлагают установить дополнительные выходные»
Депутаты Заксобрания Ленобласти повторно направляют на рассмотрение Госдумы инициативу об изменении 262-й статьи Трудового кодекса РФ. Ранее областные депутаты уже принимали документ, но на него было получено отрицательное заключение Правительства России. Законопроект снова рассмотрели на заседании областного парламента 22 февраля 2023 года с учетом полученных замечаний.
Подробнее: https://www.pnp.ru/top/site/dlya-ukhoda-za-vzroslymi-invalidami-predlagayut-ustanovit-dopolnitelnye-vykhodnye.html                                                                
Вернуться к оглавлению



[bookmark: _Toc128750402]28.02.2023, ТАСС. «В ПКР заявили об отсутствии российских аналогов запчастей для протезов»
Павел Рожков отметил, что особая потребность существует в изготовлении специализированных колясок для таких видов спорта, как легкая атлетика, теннис и баскетбол.
Подробнее: https://tass.ru/sport/17160159                                                                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750403]02.03.2023, «Новые Известия». «ТПП предложила установить для социальных НКО преимущества при осуществлении закупок»
Палатой разработан проект ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» (в части предоставления социально ориентированным НКО преимуществ в закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц наравне с субъектамималого и среднего предпринимательства).
Подробнее: https://newizv.ru/news/2023-03-02/tpp-predlozhila-ustanovit-dlya-sotsialnyh-nko-preimuschestva-pri-osuschestvlenii-zakupok-399350                                                                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750404]27.02.2023, "ТВ Центр". «Собянин рассказал о работе НКО в Москве»
В Москве работает около 30 тысяч некоммерческих организаций (НКО), из которых 10 тысяч являются социально ориентированными. Об этом в понедельник, 27 февраля, рассказал мэр столицы Сергей Собянин.
Подробнее: https://www.tvc.ru/news/show/id/260851/                                                                  
Вернуться к оглавлению





[bookmark: _Toc128750405]03.03.2023, портал «Подмосковье сегодня». «Выплату детям с ОВЗ в Подмосковье будут назначать автоматически»
Ежемесячное пособие, которое выплачивают детям с ограниченными возможностями здоровья, в Подмосковье теперь будут назначать автоматически в семьях, где только один родитель. Об этом сообщили в региональном Минсоце. Родителям больше не потребуется писать заявления, уточнила глава ведомства Людмила Болатаева.
Подробнее: https://mosregtoday.ru/soc/vyplatu-detyam-s-ovz-v-podmoskove-budut-naznachat-avtomaticheski/                                                                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750406]03.03.2023, «Комсомольская правда». «Михаил Дегтярев: «Дети с особенностями развития – полноправные члены общества»»
Власти Петербурга выделят субсидии на создание и модернизацию рабочих мест для инвалидов. На эти цели город направит 60004,2 тысячи рублей. Соответствующее постановление подписал губернатор Александр Беглов.
Подробнее: https://www.kp.ru/online/news/5164545/                                                                    
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc128750407]28.02.2023, «Город+» (Санкт-Петербург). «Более 60 миллионов рублей выделит Смольный на создание рабочих мест для инвалидов»
Несмотря на активное развитие Хабаровского края, в регионе всегда найдется, что улучшить и исправить. Поэтому губернатор Михаил Дегтярев, после недавнего личного приема граждан в дистанционном формате, провел еще один прием, где уже лично выслушал обращения заявителей.
Подробнее: https://gorod-plus.tv/news/113150                                                                   
Вернуться к оглавлению







	[bookmark: _Toc128750408]Мероприятия


[bookmark: _Toc128750409]27.02.2023. Агентство социальной информации. «Россияне видят роль НКО в улучшении здравоохранения, образования, соцобеспечения и культуры»
Поздравила сотрудников некоммерческих организаций с Всемирным днем НКО и привела данные статистики Ирина Мерсиянова, директор Центра исследований гражданского общества и некоммерческого сектора НИУ «Высшая школа экономики».
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2023/02/27/rossiyane-vidyat-rol-nko-v-uluchshenii-zdravoohraneniya-obrazovaniya-soczobespecheniya-i-kultury/                                                                                    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750410]01.03.2023. Агентство социальной информации. «Открыт прием заявок на участие в проекте Высшей школы экономики «Социальный лифт»»
Проект призван помочь тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации и не может на равных конкурировать за бюджетные места или оплачивать обучение в вузе.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2023/03/01/soczialnyj-lift-vshe/                                                                                     
Вернуться к оглавлению












	[bookmark: _Toc128750411]Новости сайта ВОИ


[bookmark: _Toc128750412]23.02.2023. «23 февраля - День защитника Отечества!»
С праздником! С днем защитника Отечества!
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/23_fevralya_-_den_zashitnika_otechestva_.html                                                                                     
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750413]28.02.2023. «Пермская ВОИ: проблемы транспортной сети краевого центра»
Председатель Пермской краевой организации ВОИ Надежда Романова выразила озабоченность доступностью посадочных площадок трамвайных линий.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/permskaya_voi__problemy_transportnoj_seti_kraevogo_centra.html                                                                                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750414]01.03.2023. «Объявлен старт конкурса видеороликов «Мы можем ВСЕ!»»
С 1 марта принимаются заявки на участие в конкурсе видеороликов «Мы можем ВСЕ!»
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/obyavlen_start_konkursa_videorolikov_my_mozem_vse_.html                                                                                       
Вернуться к оглавлению




[bookmark: _Toc128750415]03.03.2023. «Всероссийское общество инвалидов и Московская межрегиональная транспортная прокуратура заключили соглашение о сотрудничестве»
Всероссийское общество инвалидов и Московская межрегиональная транспортная прокуратура подписали соглашение о сотрудничестве в области защиты прав и соблюдения законных интересов людей с инвалидностью на воздушном, железнодорожном и водном транспорте.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/vserossijskoe_obshestvo_invalidov_i_moskovskaya_mezregionalnaya___transportnaya_prokuratura_zakluchili_soglahenie_o_sotrudnichestve.html                                                                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc128750416]03.03.2023. «Сезон «КВН ВОИ 2023» открыт!»
С чего начинается сезон КВН? Организаторы интегрированной лиги особого статуса Международного союза КВН «СВОЯ лига ВОИ» на этот вопрос ответили просто: со школы! И… выиграли грант Президента России на открытие Школы КВН онлайн на Интернет-площадке в режиме диалога. Уникальный проект «КВН ВОИ 2023» - «Мечтать не вредно», поддержало и «Всероссийское общество инвалидов».
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/sezon_kvn_voi_2023_otkryt_.html                                                                                        
Вернуться к оглавлению
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