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[bookmark: _Toc125127351]13.01.2023, «Химки-ТВ». «Депутат Госдумы Михаил Терентьев поздравил юную химчанку с Новым годом»
В общественной приемной партии «Единая Россия» городского округа Химки прошла акция «Ёлка желаний». Дети писали письма Деду Морозу и вешали их на новогоднюю елочку. Свое послание отправила и десятилетняя Маша Журавлева. У девочки особенности развития – есть проблемы со слухом.
Подробнее: https://www.himkismi.ru/news/society/deputat-gosdumy-mikhail-terentev-pozdravil-yunuyu-khimchanku-s-novym-godom/                                          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127352]15.01.2023, «Столица С» (Мордовия). «В Мордовии обсудили проблемы инвалидов»
В прокуратуре Мордовии состоялось заседание круглого стола с обсуждением вопросов, касающихся защиты прав инвалидов. В работе приняли участие председатель республиканской организации Всероссийского общества инвалидов Дмитрий Орлов, представители регионального отделения Пенсионного фонда РФ, фонда социального страхования и министерства социальной защиты, труда и занятости населения РМ.
Подробнее: https://stolica-s.su/archives/363658                                            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127353]16.01.2023, «О чём говорит Смоленск». «В Смоленске появится универсальный спортзал для занятий адаптивной физкультурой»
Губернатор Алексей Островский, проинспектировав работу профильного смоленского центра, поручил проработать строительство специализированного бассейна.
Подробнее: https://smolensk-i.ru/authority/v-smolenske-poyavitsya-universalnyj-sportzal-dlya-zanyatij-adaptivnoj-fizkulturoj_475135                                           
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127354]18.01.2023, Комиинформ. «Сыктывкарка с инвалидностью за четыре месяца безуспешно посетила 15 собеседований»
Жительница Сыктывкара Анна получила инвалидность и долгое время не могла устроиться на работу. Кадровый центр "Работа России" рассказал, как женщине удалось получить нужную должность.
Подробнее: https://komiinform.ru/news/245318/                                            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127355]20.01.2023, «Магаданская правда». «Магаданское общество инвалидов собрало полтонны вещей для бойцов СВО»
Волонтерское движение в поддержку Российской армии на Колыме не замирает – грузы в зону военной спецоперации отправляются регулярно. Присоединились к общему делу и волонтеры из магаданской областной организации Всероссийского общества инвалидов. Доброе начинание, как сообщил «Магаданской правде» председатель организации Виталий Даниленко, благословил архиепископ Магаданский и Синегорский Иоанн.
Подробнее: https://magadanpravda.ru/lenta-novostej/sotsium/magadanskoe-obshchestvo-invalidov-sobralo-poltonny-veshchej-dlya-bojtsov-svo                                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127356]20.01.2023, "Марийская правда". «Чего гостям с инвалидностью из Марий Эл не хватило в резиденции Йӱштӧ Кугыза»
Кроме всеобщего восторга, восхищения, удивления, гости резиденции Йӱштӧ Кугыза из Марийского общества инвалидов подметили то, что обычно не замечают другие посетители: ограниченную доступность для людей с инвалидностью этого популярного объекта.
Подробнее: https://www.marpravda.ru/news/religiya/chego-gostyam-s-invalidnostyu-iz-mariy-el-ne-khvatilo-v-rezidentsii-y-sht-kugyza/                                              
Вернуться к оглавлению


[bookmark: _Toc125127357]14.01.2023, «Верстов.Инфо» (Челябинская область). «В Магнитогорске парковки для инвалидов оказались заставлены машинами обычных горожан»
Обратить внимание на ситуацию, которая в том числе складывается и с парковочными местами для инвалидов, попросили сами инвалиды – жители Правобережного района.
Подробнее: https://www.verstov.info/news/society/v-magnitogorske-parkovki-dlya-invalidov-okazalis-zastavleny-mashinami-obychnykh-gorozhan                                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127358]14.01.2023, «Столица С» (Мордовия). «Добро в Мордовии»
Председатель кочкуровского отделения Всероссийского общества инвалидов Евгения Адушкина приняла участие в первом выездном Республиканском волонтерском форуме «Добро в Мордовии», который проходил на базе пансионата «Орбита».
Подробнее: https://stolica-s.su/archives/363659                                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127359]17.01.2023, Волжские Зори (Татарстан). «Светлана Никаншина: здесь живут искренние и душевные люди»
Уже несколько лет подряд члены районного отделения Всероссийского общества инвалидов в зимние январские дни приезжают в Мордовские Каратаи, где работники сельского дома культуры создают для них праздничную новогоднюю атмосферу.
Подробнее: http://kamskoe-ustie.ru/news/obshestvo/svetlana-nikansina-zdes-zivut-iskrennie-i-dusevnye-liudi                                              
Вернуться к оглавлению



[bookmark: _Toc125127360]18.01.2023, газета "Шахтинские известия" (Ростовская область). «Рабочие дни после новогодних праздников прошли для Шахтинского общества инвалидов интересно и плодотворно»
Неизменными и постоянными партнерами Шахтинской организации ВОИ являются АНО ЦСОН «Мы вместе», библиотека имени А.С. Пушкина, ДК им. М. П. Чиха, краеведческий музей, Шахтинский драматический театр и многие другие.
Подробнее: https://shakhty-media.ru/rabochie-dni-posle-novogodnih-prazdnikov-proshli-dlya-shahtinskogo-obshhestva-invalidov-interesno-i-plodotvorno/                                               
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc125127362]18.01.2023, Er.ru. «В рамках партпроекта «Единая страна – доступная среда» стартовала Всероссийская детская инклюзивная гонка «Лыжня здоровья»»
Она проводится в седьмой раз. Первые соревнования гонки «Лыжня здоровья» на призы членов паралимпийской сборной России прошли в деревне Троица Вороновского поселения Москвы. На старт вышли около 150 детей, в том числе с особенностями здоровья.
Подробнее: https://er.ru/activity/news/v-ramkah-partproekta-edinaya-strana-dostupnaya-sreda-startovala-vserossijskaya-detskaya-inklyuzivnaya-gonka-lyzhnya-zdorovya                                               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127363]16.01.2023, «Парламентская газета». «В Минтруде продумали, как оснастить квартиры для инвалидов при сопровождаемом проживании»
При обустройстве такого жилья будут учитывать потребности людей с нарушениями опорно-двигательного аппарата, зрения, слуха и ментальных расстройств.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/v-mintrude-produmali-kak-osnastit-kvartiry-dlya-invalidov-pri-soprovozhdaemom-prozhivanii.html                                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127364]17.01.2023, «Парламентская газета». «В Минтруде разработали профессиональный стандарт для профконсультантов»
В Министерстве труда разработали профессиональный стандарт для профконсультантов — тех, кто консультирует граждан по вопросам различных актуальных профессий. Проект ведомственного акта, который утверждает стандарт, опубликован на федеральном портале проектов нормативных правовых документов.
Подробнее: https://www.pnp.ru/politics/v-mintrude-razrabotali-professionalnyy-standart-dlya-profkonsultantov.html                                               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127365]16.01.2023, Российская газета. «Какие рецептурные лекарства можно будет получить на дом»
Минздрав России подготовил перечень рецептурных лекарств, которые можно будет не только заказать дистанционно, но и получить с курьером прямо домой. Сейчас разрешено доставлять только препараты свободного отпуска - для них рецепт не требуется.
Подробнее: https://rg.ru/2023/01/16/tabletki-ozhidali.html                                                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127366]18.01.2023, Агентство социальной информации. «Медицинские организации получили более тысячи флаконов «Онкаспара»»
Препарат нужен для лечения детей с острым лимфобластным лейкозом.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2023/01/18/bolee-tysyachi-flakonov-onkaspara-vvezli-v-rossii-i-raspredelili-v-mediczinskie-organizaczii/                                                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127367]17.01.2023, портал «Российское образование». «Подача документов на участие в ЕГЭ-2023 завершится 1 февраля»
Заявление на участие в едином государственном экзамене 2023 года можно подать до 1 февраля включительно. Об этом сообщает пресс-служба Рособрнадзора.
Подробнее: http://www.edu.ru/news/egegia/podacha-dokumentov-na-uchastie-v-ege-2023-zavershi/                                                  
Вернуться к оглавлению






[bookmark: _Toc125127368]17.01.2023, Агентство социальной информации. «Людей с инвалидностью приглашают рассказать о доступности объектов торговли, сферы услуг и питания»
Опрос проводит Ресурсный центр универсального дизайна и реабилитационных технологий по поручению Минпромторга. Организаторы подчеркивают, что, помимо данных от региональных администраций о доступности объектов, им важно получить прямую обратную связь от самих людей с инвалидностью.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2023/01/17/prohodit-opros-lyudej-s-invalidnostyu-o-dostupnoj-srede/                                                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127369]16.01.2023, RuNews24.ru (Москва). «Соцстрах переведет федеральным льготникам до 20 января по 4 тысячи рублей»
Пресс-служба Социального фонда России проинформировала о дополнительных январских выплатах отдельным категориям граждан РФ.
Подробнее: https://runews24.ru/finance/16/01/2023/b1bc66b1c15ec5b363e7aa40d399e4ab                                                    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127370]20.01.2023, Агентство социальной информации. «Госдума хочет разрешить включать в коллективный договор нормы о поддержке корпоративного волонтерства»
Если руководство и коллектив решат закрепить эти положения, то работники смогут быть волонтерами в рабочее время — один или несколько раз в год. Законопроект разрабатывают в Комитета Госдумы по молодежной политике. Документ планируют внести в Госдуму в весеннюю сессию.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2023/01/20/gosduma-hochet-razreshit-rabotodatelyam-vklyuchat-v-kollektivnyj-dogovor-normy-o-podderzhke-korporativnogo-volonterstva/                                                    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127371]18.01.2023, Региональное информационное агентство МО. «В многоквартирных домах Москвы за 2022 г появилось 185 подъемников для инвалидов»
В столице в прошлом году в многоквартирных домах установили 185 подъемных платформ для маломобильных граждан, сообщил заместитель мэра Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Петр Бирюков.
Подробнее: https://riamo.ru/article/611279/v-mnogokvartirnyh-domah-moskvy-za-2022-g-poyavilos-185-pod-emnikov-dlya-invalidov                                                     
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127372]16.01.2023, ТАСС. «В Подмосковье около 34 тыс. льготников получат бесплатные путевки в санаторий»
Как отметила вице-губернатор Московской области Ирина Каклюгина, путевка в санаторий предоставляется по медицинским показаниям, а весь процесс полностью автоматизирован.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/16810037                                                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127373]20.01.2023, «360». «Более тысячи жителей стали получателями выплаты по уходу за инвалидами в Подмосковье»
Выплату по уходу за инвалидами получают больше тысяч жителей Подмосковья. Она составляет 27 тысяч рублей в месяц, рассказали в Минсоцразвития региона.
Подробнее: https://360tv.ru/news/mosobl/bolee-tysjachi-zhitelej-stali-poluchateljami-vyplaty-po-uhodu-za-invalidami-v-podmoskove/                                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127374]16.01.2023, РИА Новости. «Ленобласть поддержит соцориентированные НКО на муниципальном уровне»
Приоритет на 2023 год - развитие муниципальной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций СО НКО, сообщил губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко.
Подробнее: https://ria.ru/20230116/lenoblast-1845249314.html                                                       
Вернуться к оглавлению



[bookmark: _Toc125127375]18.01.2023, РБК. «В новых регионах будет больше видов соцвыплат, чем в среднем по России»
Власти разработали правила интеграции новых регионов в отечественную систему социальной защиты. Наряду с новыми выплатами по российским законам там сохранятся и прежние. Тем, кто совершал действия против России, в выплатах откажут.
Подробнее: https://www.rbc.ru/economics/18/01/2023/63c6862d9a7947453eb0c6bc                                                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127376]18.01.2023, «Парламентская газета». «Махмуд-Али Калиматов оценил достижения Ингушетии в трудоустройстве инвалидов»
Квота по трудоустройству граждан с ограниченными возможностями здоровья в Ингушетии была выполнена на 120%. Глава региона Махмуд-Али Калиматов выразил готовность к поддержке представителей данной категории и оказанию им необходимой помощи.
Подробнее: https://www.pnp.ru/top/site/makhmud-ali-kalimatov-ocenil-dostizheniya-ingushetii-v-trudoustroystve-invalidov.html                                                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125127377]20.01.2023, РИА Новости. «В Красноярском крае направят более 1,4 миллиарда рублей на соцконтракты»
Власти Красноярского края в 2023 году направят на социальные контракты жителям региона более 1,4 миллиарда рублей, сообщает пресс-служба краевого министерства социальной политики.
Подробнее: https://ria.ru/20230120/sotskontrakty-1846241672.html                                                          
Вернуться к оглавлению




[bookmark: _Toc125127378]20.01.2023, ТАСС. «В Югре проиндексировали стоимость сертификатов на техсредства реабилитации для инвалидов»
Правительство Ханты-Мансийского автономного округа в ходе заседания в пятницу приняло решение об индексации на 5,5% стоимости сертификатов на покупку технических средств реабилитации инвалидов. Об этом сообщили в департаменте общественных, внешних связей и молодежной политики Югры.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/16847751                                                           
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc125127380]16.01.2023. «Вопрос качества жизни»
Пермская краевая организация ВОИ просит власть искать решения проблемы доступного жилья для инвалидов. Эту непростую проблему и все ее аспекты председатель ПКО ВОИ Надежда Романова озвучила на заседании Общественной палаты Пермского края, а также на Совете по делам инвалидов при губернаторе Пермского края.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/vopros_kachestva_zizni.html                                                                              
Вернуться к оглавлению
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