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[bookmark: _Toc124518723]10.01.2023, Российское агентство правовой и судебной информации. «Президент услышал все предложения: депутат о поручениях по итогам встречи с инвалидами»
Президент РФ Владимир Путин в перечне поручений по итогам встречи с инвалидами и представителями общественных организаций учёл все наиболее важные предложения, считает заместитель председателя Комитета Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов, председатель Всероссийского общества инвалидов Михаил Терентьев.
Подробнее: https://rapsinews.ru/legislation_news/20230110/308608749.html                                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518724]09.01.2023, «Парламентская газета». «С инвалидами будут говорить на ясном языке»
Соответствующий законопроект планируют внести в Госдуму и рассмотреть уже в первом квартале 2023 года.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/s-invalidami-budut-govorit-na-yasnom-yazyke.html                                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518725]09.01.2023, Колыма Плюс (г. Магадан). «Новогодние продуктовые подарки вручили магаданским детям с ограниченными возможностями здоровья»
Колымским детям с ограниченными возможностями здоровья вручили новогодние продуктовые наборы. В них входит овощная, фруктовая, мясная и кисломолочная продукция. Ежегодно такую поддержку оказывают представители Магаданской областной организации «Всероссийское общество инвалидов» совместно с предпринимателями и фермерами, которые предоставляют свои товары на безвозмездной основе.
Подробнее: https://kolymaplus.ru/news/novogodnie-produktovye-podarki-vruchili-magadanskim-detyam-s-ogranichennymi-vozmozhnostyami                                         
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518726]12.01.2023, Псковская Лента Новостей. «Доступную среду обеспечат на пассажирском причале в псковской Толбице»
Меры к устранению нарушений прав инвалидов примут на пассажирском причале в деревне Толбица Псковского района. Об этом Псковской Ленте Новостей сообщили в Северо-Западной транспортной прокуроре.
Подробнее: https://pln-pskov.ru/society/473026.html                                          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518727]09.01.2023, сайт Губернатора и Правительства Пермского края. «В 2023 году в Прикамье дополнительно появятся почти 400 квотируемых рабочих мест для людей с инвалидностью»
В Пермском крае состоялся Совете по делам инвалидов при губернаторе Пермского края, на котором обсудили результаты трудовой занятости людей с ограниченными возможностями здоровья по итогам 2022 года. Ключевыми вопросами встречи стали снижение уровня безработицы и создание рабочих мест для трудоспособных инвалидов. Участие в Совете также приняли представители Всероссийского общества инвалидов, министры краевых ведомств, педагоги учебных заведений, главы муниципалитетов Прикамья и общественные деятели.
Подробнее: https://www.permkrai.ru/news/v-2023-godu-v-prikame-dopolnitelno-poyavyatsya-pochti-400-kvotiruemykh-rabochikh-mest-dlya-lyudey-s-/                                          
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518728]10.01.2023, Вести. Алания. «Ансамбль народного танца «Зарина» надеется на скорое появление у коллектива комфортного репетиционного зала»
Ритмы национальной музыки не могут оставить никого равнодушным. В танцевальном ансамбле «Зарина» занимается много детей. Ребята с ограниченными возможностями здоровья и дети бывших бесланских заложников обучаются национальным танцам бесплатно. У ансамбля есть проблемы с залом для репетиций. Юные танцоры занимаются в полуподвальном помещении без естественного освещения. Впрочем, проблему обещают решить.
Подробнее: https://alaniatv.ru/ansambl-narodnogo-tantsa-zarina-nadeetsya-na-skoroe-poyavlenie-u-kollektiva-komfortnogo-repetitsionnogo-zala/                                           
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc124518729]11.01.2023, газета "Кореновские вести" (Краснодарский край). «В Кореновске прошли Рождественские посиделки»
Открывая эту замечательную, по-домашнему теплую и уютную праздничную встречу друзей, председатель Кореновского районного общества Всероссийского общества инвалидов Татьяна Машкинцева сказала: «Новый год и Рождество — это всегда начало нового периода жизни, новых замыслов и добрых перемен. Надеемся, что 2023 год исполнит все наши мечты, подарит новые возможности, будет стабильным и плодотворным. Пусть минуют вас ненастья! С Новым годом! С новым счастьем!»
Подробнее: https://korvesti.ru/novosti/obshchestvo/14447-rozhdestvenskie-posidelki-v-korenovske                                            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518730]12.01.2023, "Бугульминская газета" (Республика Татарстан). «В Бугульме реализуется программа по обучению компьютерной грамотности для людей с ОВЗ»
Занятия проводятся в реабилитационном центре «Возрождение».
Подробнее: http://bugulma-tatarstan.ru/news/news/v-bugulme-realizuetsia-programma-po-obuceniiu-kompiuternoi-gramotnosti-dlia-liudei-s-ovz                                             
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc124518732]13.01.2023, «Парламентская газета». «Путин поручил продумать варианты исключения физлиц и юрлиц из НКО»
Президент России Владимир Путин поручил Минюсту, ОП РФ и Минэкономразвития рассмотреть предложения о возможности исключения физических и юридических лиц из состава учредителей некоммерческих организаций по инициативе руководства этих организаций, соответствующий перечень поручений опубликован в пятницу на сайте Кремля.
Подробнее: https://ria.ru/20230113/nko-1844645673.html                                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518733]11.01.2023, «Парламентская газета». «В кабмине предложили размеры компенсаций волонтерам в случае вреда здоровью»
Минобрнауки разработало порядок выплат компенсаций волонтерам в случае причинения вреда их жизни или здоровью при осуществлении добровольческой деятельности. Проект правительственного постановления опубликован на федеральном портале нормативных актов.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/v-kabmine-predlozhili-razmery-kompensaciy-volonteram.html                                           
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518734]13.01.2023, Милосердие.ru. «Рекомендованные Минздравом лекарства не внесли в список жизненно важных, Союз пациентов просит кабмин принять меры»
Всероссийский союз пациентов (ВСП) обратился в правительство из-за его отказа выполнить рекомендации специальной комиссии Минздрава о внесении ряда лекарств в перечни жизненно необходимых и важнейших препаратов (ЖНВЛП) и в перечень для лечения высокозатратных нозологий (ВЗН).
Подробнее: https://www.miloserdie.ru/news/rekomendovannye-minzdravom-lekarstva-ne-vnesli-v-spisok-zhiznenno-vazhnyh-soyuz-paczientov-prosit-kabmin-prinyat-mery/                                            
Вернуться к оглавлению


[bookmark: _Toc124518735]11.01.2023, ТАСC. «В Думу внесли проект новой редакции закона о занятости населения»
В частности, инициативой предлагается "сделать акцент на предотвращение безработицы".
Подробнее: https://tass.ru/ekonomika/16778383                                            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518736]11.01.2023, Агентство социальной информации. «Более 2,2 тысячи социальных предприятий выиграли гранты Минэкономразвития в 2022 году»
Бизнесмены могут направить эти средства на разные цели в зависимости от специфики работы: от аренды и приобретения оргтехники до ремонта помещений и уплаты лизинговых платежей. Также они могут закупить комплектующие для медтехники или протезно-ортопедические изделия, говорится в сообщении Минэкономразвития.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2023/01/11/bolee-22-tysyach-soczialnyh-predpriyatij-poluchili-granty-mineka-v-2022-godu/                                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518737]13.01.2023, Агентство социальной информации. «ОП РФ даст заключение на законопроект о пониженных тарифах страховых взносов для СО НКО»
В ОП проведут общественную экспертизу законопроекта, разработанного Минэкономразвития.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2023/01/13/op-rf-dast-zaklyuchenie-na-zakonoproekt-o-ponizhennyh-tarifah-na-nalogi-dlya-so-nko/                                               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518738]13.01.2023, «Парламентская газета». «Центробанк утвердил план повышения доступности финуслуг для людей с инвалидностью»
Банк России утвердил план повышения доступности финансовых услуг для людей с инвалидностью, маломобильных и пожилых граждан. Соответствующий документ за подписью председателя Центробанка опубликован на сайте регулятора.
Подробнее: https://www.pnp.ru/economics/centrobank-utverdil-plan-povysheniya-dostupnosti-finuslug-dlya-lic-s-invalidnostyu.html                                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518739]12.01.2023, ТАСС. «В 2022 году число обращений граждан РФ к прокурорам превысило 5 млн»
Генпрокурор России Игорь Краснов указал на "высокий уровень доверия" граждан к сотрудникам ведомства.
Подробнее: https://tass.ru/proisshestviya/16784767                                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518740]11.01.2023, «Парламентская газета». «Кузнецова назвала долю детей с инвалидностью, отдыхающих в лагерях»
Сейчас в лагерях отдыхает менее одного процента детей с инвалидностью, этот показатель нужно увеличить до 10 процентов. Об этом заявила заместитель председателя Госдумы Анна Кузнецова.
Подробнее: https://www.pnp.ru/politics/kuznecova-nazvala-dolyu-detey-s-invalidnostyu-otdykhayushhikh-v-lageryakh.html                                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518741]11.01.2023, «Вечерняя Москва». «Ракова рассказала о развитии социальной сферы Москвы в 2023 году»
В предстоящие три года бюджетные расходы на социальную политику в Москве составят почти 6,3 триллиона рублей. Из них в 2023 году на эти цели выделили более 2,1 триллиона рублей. Об этом в среду сообщили в пресс-службе мэра и правительства столицы.
Подробнее: https://vm.ru/news/1024358-rakova-rasskazala-o-razvitii-socialnoj-sfery-moskvy-v-2023-godu                                               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518742]11.01.2023, «360». «Инвалиды смогут подать одно заявление на получение шести госуслуг в Подмосковье»
Инвалиды и семьи с ребенком-инвалидом из Подмосковья смогут получить шесть услуг, подав одно заявление. Это упростит жизнь более чем четыре тысячам жителей региона, рассказала министр социального развития Людмила Болатаева.
Подробнее: https://360tv.ru/news/mosobl/invalidy-smogut-podat-odno-zajavlenie-na-poluchenie-shesti-gosuslug-v-podmoskove/                                                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc124518743]13.01.2023, издание "Вести Подмосковья". «В Подмосковье на поддержку граждан с ОВЗ направят порядка 1,4 млрд рублей в 2023 году»
Инвалиды и семьи с ребенком-инвалидом из Подмосковья смогут получить шесть услуг, подав одно заявление. Это упростит жизнь более чем четыре тысячам жителей региона, рассказала министр социального развития Людмила Болатаева.
Подробнее: https://vmo24.ru/news/v_podmoskove_na_podderzhku_grazhdan_s_ovz_napravyat_poryadka_14_mlrd_rubley_v_2023_godu 
Вернуться к оглавлению                                       












	[bookmark: _Toc124518744]Мероприятия


[bookmark: _Toc124518745]12.01.2023, Агентство социальной информации. «Назвали победителей первого конкурса Фонда президентских грантов 2023 года»
По решению координационного комитета гранты на общую сумму 4 млрд 291 млн рублей выделены 1 845 некоммерческим организациям, проекты которых получили наивысшие баллы по результатам независимой экспертизы. Среди победителей — 1 664 проекта от региональных НКО, 569 НКО (одна треть) получают президентский грант впервые.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2023/01/12/pobediteli-konkursa-fonda-prezidentskij-grantov/                                             
Вернуться к оглавлению

















	[bookmark: _Toc124518746]Разработки, инновации


[bookmark: _Toc124518747]12.01.2023, ТАСС. «Во Владимире создадут компьютерную периферию для людей с поражением ОДА»
Разработка поможет людям с заболеваниями опорно-двигательного аппарата заниматься видеомонтажом и 3D-моделированием.
Подробнее: https://nauka.tass.ru/nauka/16784385                                            
Вернуться к оглавлению




















	[bookmark: _Toc124518748]Новости сайта ВОИ


[bookmark: _Toc124518749]11.01.2023. «Вышел из печати январский номер газеты «Надежда» за 2023 год»
Номер открывает поздравление председателя ВОИ Михаила Терентьева с Новым 2023 годом. В нем, в числе других, затронута и актуальная на сегодня тема – поддержка Донбасса. «Как и вся страна, активисты ВОИ стремятся, чем только можно, помочь жителям Донбасса вернуться к безопасной жизни, – говорится в поздравлении. –  Мы убедились, что все мы – соратники на непростом этапе истории нашей страны».
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/vyhel_iz_pechati_yanvarskij_nomer_gazety_nadezda_za_2023_god.html                                                                             
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Так уж повелось, что Новый год - время волшебства, старой доброй сказки и ожидания долгожданного чуда и самых заветных подарков. Это один из самых любимых, радостных и душевных праздников для взрослых и для детей.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_voi/novogodnie_meropriyatiya_v_bryanske.html                                                                              
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[bookmark: _Toc124518751]13.01.2023. «30 организаций ВОИ стали победителями первого конкурса 2023 года Фонда президентских грантов»
12 января на первом в новом году заседании Координационный комитет Фонда президентских грантов подвел итоги первого конкурса на предоставление грантов Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества в 2023 году.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/30__organizacij_voi_stali_pobeditelyami_pervogo_konkursa_2023_goda_fonda_prezidentskih_grantov.html                                                                               
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