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[bookmark: _Toc125724526]27.01.2023, ИА «Сусанин» (Удмуртская Республика). «​Навстречу «городу для людей»»
Актуальные нюансы и предупреждение недоработок системы платных парковок обсудили общественники и власти города на круглом столе.
Подробнее: https://susanin.news/articles/navstrechu_gorodu_dlya_lyudey                                               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724527]23.01.2023, ИА "Балтик Плюс" (Калининградская область). «ВОИ: В Калининградской области становится больше молодых инвалидов»
Инвалидов среди молодёжи в Калининградской области становится больше. Об этом в интервью РИА «Балтик Плюс» рассказал председатель совета по работе с молодежью регионального отделения Всероссийской организации инвалидов Сергей Худяков. По его словам, таких людей становится больше каждый год. «Доступная среда для инвалидов в Калининграде сегодня – это элемент универсального дизайна», – говорит Худяков.
Подробнее: https://balticnews.ru/voi-v-kaliningradskoj-oblasti-stanovitsya-bolshe-molodyh-invalidov/                                              
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724528]22.01.2023, «53 новости» (Новгородская область). «Новгородские спортсмены примут участие в Единых Играх Специальной Олимпиады в Казани. Открытие уже сегодня!»
По 28 января в Казани проходит большой турнир для особенных атлетов (United Games of the Special Olympics). Это будут самые масштабные и разносторонние соревнования в истории Специальной Олимпиады в России.
Подробнее: https://53news.ru/novosti/novgorodskie-sportsmeny-primet-uchastie-v-edinyh-igrah-speczialnoj-olimpiady.html                                             
Вернуться к оглавлению
[bookmark: _Toc125724529]24.01.2023, ТАСС. «В Кировской области удвоят финансирование грантового конкурса для НКО»
Власти Кировской области планируют в 2023 году двое увеличить финансирование грантового конкурса для некоммерческих организаций, сообщили во вторник в пресс-службе правительства региона.
Подробнее: https://tass.ru/ekonomika/16872763                                            
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724530]21.01.2023, издание «35медиа» (Вологодская область). «18 вологжан с ограниченными возможностями обучились гончарному мастерству»
Уроки по особой программе проходят в городской организации Всероссийского общества инвалидов. В конце января там планируют набрать новую группу из шести человек. По словам организаторов обучения, важно, чтобы люди с инвалидностью не чувствовали себя брошенными и оторванными от общества.
Подробнее: https://35media.ru/news/2023/01/21/18-vologzhan-s-ogranichennimi-vozmozhnostyami-obuchilis-goncharnomu-masterstvu                                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724531]23.01.2023, газета "Шахтинские известия" (Ростовская область). «В библиотеке Пушкина г.Шахты прошел творческий вечер к юбилею Владимира Высоцкого»
Отдел массовой работы Центральной городской библиотеки им. А. С. Пушкина подготовил литературно-музыкальный вечер «Я, конечно, вернусь…», посвященный творчеству знаменитого артиста, поэта и барда.
Подробнее: https://shakhty-media.ru/v-biblioteke-im-pushkina-g-shahty-proshel-tvorcheskij-vecher-k-yubileyu-vladimira-vysotskogo/                                              
Вернуться к оглавлению


[bookmark: _Toc125724532]23.01.2023, «Лабиринт42» (Кемеровская область). «В кемеровском семейном клубе «Образ» продолжаются встречи для людей с ОВЗ»
Встречи проходят в храме Приход Воскресения Христова города Кемерово. В них могут поучаствовать взрослые с особыми потребностями и родители детей с инвалидностью.
Подробнее: https://labirint42.ru/novosti/v-regione/v-kemerovskom-semeynom-klube-obraz-prodolzhayutsya-vstrechi-dlya-lyudey-s-ovz.html                                               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724533]25.01.2023, издание «74.ру» (Челябинская область). «Мать 11 детей из Карабаша добивается операции для раненного в СВО сына»
На примере из Челябинской области показываем, с каким лечением сталкиваются мобилизованные.
Подробнее: https://74.ru/text/health/2023/01/25/71999726/                                             
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724534]26.01.2023, издание «Аромашево Онлайн» (Тюменская область). «В райцентре отпраздновали День студенчества и Татьян»
В селе Аромашево состоялись мероприятия, посвящённые празднику.
Подробнее: https://aromashevo.online/news/203097.html                                              
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc125724536]25.01.2023, «Парламентская газета». «Путин изменил основы государственной культурной политики»
В число принципов государственной культурной политики включили защиту «института брака как союза мужчины и женщины». Указ о внесении изменений в Основы государственной культурной политики, утвержденной в 2014 году, подписал Президент России Владимир Путин, документ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации.
Подробнее: https://www.pnp.ru/politics/putin-izmenil-osnovy-gosudarstvennoy-kulturnoy-politiki.html                                                
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724537]26.01.2023, Агентство социальной информации. «Изменился состав совета при правительстве по вопросам попечительства в социальной сфере»
В совет включили пять человек и столько же исключили. Распоряжение подписал председатель правительства Михаил Мишустин.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/news/2023/01/26/izmenilsya-sostav-soveta-pri-pravitelstve-po-voprosam-popechitelstva-v-soczialnoj-sfere/                                                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724538]24.01.2023, газета «Коммерсантъ». «Бизнесу выпала отсрочка»
Правительство продлило срок погашения недоплаченных соцплатежей.
Подробнее: https://www.kommersant.ru/doc/5784013                                                  
Вернуться к оглавлению





[bookmark: _Toc125724539]25.01.2023, "Московский Комсомолец". «Валентина Матвиенко: «Пора переходить от адаптации к развитию»»
Россия успешно справилась с адаптацией к новым условиям в 2022 году, - Валентина Матвиенко на открытии весенней сессии Совфеда 25 января. Наступивший год спикер верхней палаты также назвала особенным для страны.
Подробнее: https://www.mk.ru/politics/2023/01/25/valentina-matvienko-pora-perekhodit-ot-adaptacii-k-razvitiyu.html                                                  
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724540]25.01.2023, ТАСС. «Материнский капитал и другие пособия: какие социальные выплаты вырастут с 1 февраля»
С 1 февраля государство планирует увеличить размер целого ряда социальных выплат, полагающихся гражданам. В частности, будут повышены выплаты пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком, материнского капитала, ежемесячной денежной выплаты ветеранам и многие другие.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/16879907                                                   
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724541]23.01.2023, «Комсомольская правда». «Российским аптекам грозит дефицит около 90 лекарств: Минздрав уже принимает меры»
Комиссия Минздрава определила список потенциально дефицитных лекарств.
Подробнее: https://www.kp.ru/daily/27455/4710171/                                                    
Вернуться к оглавлению





[bookmark: _Toc125724542]25.01.2023, портал "Менеджер образования". «Минпросвещения разъяснило, как обеспечить инклюзивность в допобразовании»
Минпросвещения направило методические рекомендации о создании инклюзивного образовательного пространства для детей с ОВЗ и детей-инвалидов при реализации дополнительных общеобразовательных программ (письмо от 30.12.2022 № АБ-3924/06). Ведомство также уточнило, что методрекомендации не являются нормативным актом и носят рекомендательный характер.
Подробнее: https://www.menobr.ru/news/64297-minprosveshcheniya-razyasnilo-kak-obespechit-inklyuzivnost-v-dopobrazovanii                                                    
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724543]27.01.2023, «Парламентская газета». «Туристические маршруты хотят адаптировать для инвалидов»
В требованиях к этим маршрутам, утвержденных Правительством, не говорится о развитии инклюзивного туризма.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/turisticheskie-marshruty-khotyat-adaptirovat-dlya-invalidov.html                                                     
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724544]23.01.2023, «Парламентская газета». «Бибикова напомнила, какие льготы положены гражданам с инвалидностью»
Для граждан с инвалидностью предусмотрено несколько вариантов пенсий, в том числе госпенсия по состоянию здоровья или социальная пенсия по инвалидности. Об этом зампредседателя Комитета Совета Федерации по социальной политике Елена Бибикова заявила в своем Telegram-канале.
Подробнее: https://www.pnp.ru/politics/bibikova-napomnila-kakie-lgoty-polozheny-grazhdanam-s-invalidnostyu.html                                                      
Вернуться к оглавлению


[bookmark: _Toc125724545]25.01.2023, «Парламентская газета». «Законопроект о новых льготах волонтерам рассмотрят в весеннюю сессию Госдумы»
Волонтеров предложили включить в список льготников, которым даются бесплатно или со скидкой посещения платных спектаклей, выставок и киносеансов, проводимых организациями культуры. Законопроект об этом планируют рассмотреть и принять в весеннюю сессию, сообщил в пресс-центре «Парламентской газеты» председатель Комитета Госдумы по молодежной политике Артем Метелев.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/zakonoproekt-o-novykh-lgotakh-volonteram-rassmotryat-v-vesennyuyu-sessiyu-gosdumy.html                                                     
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724546]23.01.2023, «Парламентская газета». «В Госдуму внесли законопроект о защите НКО от кибератак»
В Государственную Думу внесли законопроект о защите некоммерческих организаций от кибератак. Это позволит им бесплатно размещать свои ресурсы на защищенных серверах и использовать бесплатный конструктор сайтов. Документ размещен в электронной базе палаты.
Подробнее: https://www.pnp.ru/social/v-gosdumu-vnesli-zakonoproekt-o-zashhite-nko-ot-kiberatak.html                                                      
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724547]25.01.2023, «Российская газета». «В соцдомах стало больше групп дневного пребывания для инвалидов»
В социальных домах стало больше групп дневного пребывания для москвичей с ментальными особенностями. Родители могут оставить там своих повзрослевших детей (от 18 лет) на весь день и отправиться по своим делам. Специалисты не только скрасят их досуг, но и научат полезным навыкам, например приготовить вкусный завтрак или помыть пол. Для этого в соцдомах обустроены бытовые комнаты и разные мастерские.
Подробнее: https://rg.ru/2023/01/25/vozmozhno-vse.html                                                      
Вернуться к оглавлению


[bookmark: _Toc125724548]26.01.2023, «360». «Мособлдума повысила выплату ухаживающим за инвалидами жителям»
На очередном заседании Мособлдумы парламентарии проголосовали за повышение фиксированного размера выплат для жителей Московской области, которые ухаживают за инвалидами. С 2018 года люди получали около 20 тысяч рублей, теперь эта сумма будет достигать почти 28 тысяч.
Подробнее: https://360tv.ru/news/mosobl/mosoblduma-povysila-vyplatu-uhazhivajuschim-za-invalidami-zhiteljam/                                                       
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724549]24.01.2023, ТАСС. «Приморье получит более 35 млрд рублей на реализацию социально значимых проектов»
Региональное правительство заключило около 100 соглашений с федеральными органами исполнительной власти.
Подробнее: https://tass.ru/obschestvo/16867657                                                        
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724550]25.01.2023, “Интерфакс”. «Ресурсный центр НКО появится в Дагестане»
Власти Дагестана определили место для строительства ресурсного центра некоммерческих организаций, сообщил глава республики Сергей Меликов в ходе прямой линии в среду.
Подробнее: https://www.interfax-russia.ru/south-and-north-caucasus/news/resursnyy-centr-nko-poyavitsya-v-dagestane                                                          
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[bookmark: _Toc125724552]23.01.2023, Агентство социальной информации. «В Москве пройдет цикл концертов и выставок «Дважды необыкновенные»»
Уникaльный творческий проект «Дважды необыкновенные» начнет работу 27 января в рамках Дней студенчества в Москве.
Подробнее: https://www.asi.org.ru/report/2023/01/23/v-moskve-projdet-czikl-konczertov-i-vystavok-dvazhdy-neobyknovennye/                                                 
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[bookmark: _Toc125724554]26.01.2023, агентство "Тульская пресса". «Дотерпеть до понедельника: в Туле парализованный инвалид по выходным выживает в одиночку»
В Туле социальная служба несколько месяцев оставляла одинокого парализованного инвалида без помощи на выходные.
Подробнее: https://www.tulapressa.ru/2023/01/dozhit-do-ponedelnika-v-tule-paralizovannyj-invalid-po-vyxodnym-vyzhivaet-v-odinochku-4612/                                                 
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[bookmark: _Toc125724556]24.01.2023, Агентство социальной информации. «В Хабаровском крае создали конструктор годовых публичных отчетов НКО»
Краевой центр гражданских инициатив провел вебинар-презентацию сервиса «Конструктор отчетов НКО».
Подробнее: https://www.asi.org.ru/report/2023/01/24/v-habarovskom-krae-sozdali-konstruktor-godovyh-publichnyh-otchetov-nko/                                                 
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724557]25.01.2023, Аргументы недели. «В Краснодаре создан велосипед для людей с ДЦП, первый в России»
Краснодарский изобретатель создал первый в России велосипед для людей с ДЦП. Аппарат не уступает по характеристикам импортным аналогам и стоит значительно дешевле.
Подробнее: https://argumenti.ru/society/2023/01/810962                                                
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[bookmark: _Toc125724558]26.01.2023, «Волга Ньюс» (Самарская область). «В СамГМУ для пациентов производят индивидуальные эндопротезы»
В Самарском государственном медицинском университете Минздрава России разработаны и производятся сложнопрофильные титановые и керамические эндопротезы. Каждый эндопротез изготавливается индивидуально для пациента по аддитивной технологии — то есть, с помощью послойной печати на 3D-принтере. При этом учитываются анатомические особенности каждого человека. Благодаря этому врачам удается максимально эффективно решить проблему пациента и вернуть его к привычной жизни.
Подробнее: https://volga.news/article/651353.html                                                 
Вернуться к оглавлению
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[bookmark: _Toc125724560]25.01.2023. «ВОИ планирует создать региональные организации на Донбассе»
Рабочая группа, возглавляемая заместителем председателя ВОИ Михаилом Осокиным, совершила рабочий визит на территории Луганской и Донецкой народных республик. В рамках визита рабочая группа посетила Мариуполь (ДНР) и Луганск (ЛНР).
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/voi_planiruet_sozdat_regionalnye_organizacii_na_donbasse.html                                                                               
Вернуться к оглавлению

[bookmark: _Toc125724561]26.01.2023. «Представители ВОИ доставили гуманитарный груз в Луганск»
В рамках рабочей поездки на Донбасс и реализации проекта «В новую жизнь без барьеров» при поддержке Фонда президентских грантов представители ВОИ передали гуманитарную помощь нуждающимся жителям с инвалидностью Луганска (ЛНР). Инвалиды Луганска получили  технические  средства реабилитации и медицинские средства гигиены.
Подробнее: https://www.voi.ru/news/all_news/novosti_strany/predstaviteli_voi_dostavili_gumanitarnyj__gruz_v_lugansk.html                                                                                
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